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Wrocław dn. 18.04.2024 r.
INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a przekazuje treść przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia dotyczące zaproszenia do składania ofert „Usługa sekwencjonowania wysokoprzepustowego typu NGS metodą odczytów sparowanych”
Pytanie nr 1 
Z jakiego rodzaju materiału pochodzą izolaty DNA?
Odpowiedź: Metagenom wirusowy.
Pytanie nr 2
Jaki typ bibliotek ma zostać wykonany: standardowa biblioteka (PCRplus) czy biblioteka PCRfree?

Odpowiedź: Zamawiający nie narzuca szczegółowego rozwiązania w tym zakresie, przygotowanie biblioteki o odpowiednich do sekwencjonowania parametrach pozostaje po stronie Wykonawcy.
Pytanie nr 3
Czy w przypadku wyboru biblioteki PCRfree Zamawiający jest w stanie dostarczyć izolaty spełniające wymagania ilościowe: ≥ 1 μg DNA, stężenie ≥ 50 ng/μl, objętość ≥ 20 μl? Jeśli nie, jakie parametry próbki deklaruje Zamawiający?

Odpowiedź: Zamawiający deklaruje następujące minimalne parametry ilościowe, przy czym oczekiwane wartości końcowe mogą być wyższe: stężenie ≥ 5 ng/μl, objętość ≥ 20 μl.
Pytanie nr 4
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wydłużenia czasu realizacji z 21 do 30 dni roboczych?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu realizacji.
Pytanie nr 5
Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby czas realizacji był liczony od momentu dostarczenia prób spełniających wymagania ilościowe? Przy czym Wykonawca miałby 5 dni roboczych na wykonanie kontroli ilościowej i poinformowanie Zamawiającego o jej wyniku?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.
Powyższa zmiana jest integralną częścią Zaproszenia i dotyczy wszystkich Wykonawców. Wykonawcy zobowiązani są złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego. 

PAGE  

